Allapitsuk meg kiilon-kiilon, hogy a 2,4, 8, 5 szamok els6 tiz (pozitiv egész kitevss) hatvanya koziil hany kezdédik
1-es, 2-es, ..., 9-es szdmjeggyel, majd ugyanezt 3-nak elsé 21, 9-nek elsé 22, 6-nak els§ 9, 7-nek els6 12 hatvanyéara.
E statisztikakat (a kezdd jegyek ,eloszlasat”) az 1000. feladat megallapitéasaval egybevetve adjunk becslost] arra, hogy
2-nek els6 1000 hatvanya kozil hany kezdédik rendre 1l-es; 2-es, ..., 9-es szamjeggyel. — (1g2 = 0,3010-nek negyedik

tizedes jegye nem felkerekitett.)

1 Becslésen itt olyan természetes szam megadasat értsiik, amely a helyes értéktsl legfeljebb 3 egységgel teér el!



